En cumplimiento de lo establecido en el artículo 113.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la contestación de la Diputación Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. Aitor Etxarri Pellejero sobre las razones de no haber rotulado en euskara un panel informativo en el termino municipal de Areso a la altura de los silos de sal, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 26 de 14 de marzo de 2008.

Pamplona, 31 de marzo de 2008

La Presidenta: Elena Torres Miranda

CONTESTACIÓN

La Consejera de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones que suscribe, en relación a la pregunta parlamentaria formulada por el Ilmo. Sr. D. Aitor Etxarri Pellejero, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, acerca de la colocación de un panel informativo exclusivamente en castellano, tiene el honor de remitir la siguiente contestación.

El panel con la indicación “No retirar sal” colocado en el silo de sal existente en el acceso a la autovía A-15 desde Leitza a Pamplona, en el término municipal de Areso, fue colocado por la empresa responsable del contrato de “Limpieza de nieve y/o extensión de fundentes en la A-15 (Autovía de Leitzarán), A-1 (Autovía del Norte) y A-10 (Autovía de la Barranca), 2005-2008” para proteger la sal adquirida por la misma en cumplimiento del citado contrato.

Evidentemente el cartel no corresponde con ninguna señal oficial o panel de señalización variable contenidos en el Anexo nº 1 del Real Decreto 1428/2003, de 21 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Circulación.

No obstante, se han dado instrucciones a la empresa responsable de los trabajos de limpieza de nieve para que coloque el aviso en vascuence, aviso que se instalará en fechas próximas.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumplimiento de lo establecido en el artículo 192.1 del Texto Refundido del Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 25 de marzo de 2008

La Consejera de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones: Laura Alba Cuadrado

